

Kritična ocena za boljše delo

Na programsko volilni seji občinske konference SZDL je najprej stekla beseda o osnutku statuta občine Ljubljana-Šiška in mesta Ljubljana.

Uvodoma je **Anka Tomiňsek** poudarila, da zaključujemo zelo dolgo javno razpravo in prehajamo v zaključno fazo, v kateri bomo dobili dokument, ki bo predvidoma februarja meseca sprejet. O statutih je potekala živahna razprava, tako v krajevnih skupnostih kot delovnih organizacijah, v njej pa se je pokazalo tudi nekaj vrzeli in novosti. Konferenca je sprejela sklep, da se pripombe posredujejo komisiji za pripravo sprememb in dopolnitev statuta občine in mesta, vse subjekte pa pozivajo, da v lastnih okoljih pristopijo k uskladitvi svojih normativnih aktov s sp. ejetimi spremembami in dopolnitvami statuta.

V nadaljevanju so delegati spregovorili o poročilu o delu občinske konference SZDL in njenih organov v dveletnem obdobju.

Uvodoma je predsednik **Vukašin Lutovac** poudaril, da ne smemo prezreti velikih naporov in doseženih rezultatov, težav, s katerimi smo se srečevali, pa tudi napak ne smemo skrivati. Vprašal se je, kakšna je naša organizacija socialistične zveze? Kakšen vpliv ima na spreminjanje razmer, kakšna je kot frontna organizacija, ki jo gradijo frontni deli zveze komunistov, sindikati, borbovska in mladinska organizacija. Ali smo uresničevali pred dvema letoma sprejet sklep konference, naj zmanj-



kršenje moralnih norm, neodgovornost. Sedanje težave bomo presegle le z izredno pospešeno akcijo, v kateri bomo pokazali na krivice in nesposobne poklicali na odgovornost. Prav neodgovornost je vzrok malodušja na terenu in omajanega zaupanja pri ljudeh. **Olga Krsnik** je poudarila, da moramo delavce

v SIS družbenih dejavnosti izenačiti z delavci materialne proizvodnje. Treba bo doseči realno ceno za predložene programe. Izvajalske organizacije so s krčenjem programov ter notranjimi rezervami uspele nekaj prihraniti, toda tako ne gre več naprej. Če želimo ohraniti standard storitev, moramo izboljšati položaj teh delavcev. **Bogdan Vrančič** je menil, da sta tako poročilo kot program zelo zanimiva, čeprav, žal, vse preveč ugotavljamo, nimamo pa nakazanih rešitev — prav teh pa si občani najbolj želijo. V SIS materialne proizvodnje imamo dobre planske dokumente, vendar ni denarja in preltagamo realizacijo, kar pa občanom ni pogodu. **Anka Tomiňsek** je opozorila na dograjevanje stanovanjske zakonodaje, saj stanovalci morajo postati odločujoči dejavnik.

Ivan Bostič je spregovoril o dograjevanju političnega sistema, predvsem pa o financiranju krajevnih skupnosti, kjer ljudje radi delajo, vendar moramo za to nameniti določena sredstva. **Maks Cebek** je poudaril, da ne moremo biti zadovoljni z doseženimi rezultati v gospodarstvu, čeprav smo dokaj uspešni v zaostrenih pogojih. Tako delavcem kot upokojujencem je padel standard, na področju delitve (predvsem OD) so prevelike razlike, kljub dobrim sistemskim rešitvam. **Peter Hočevnar** je dopolnil poročilo z 10-mesečnimi rezultati gospodarjenja, kjer so planske obveznosti le presežene, dobra je založenost s surovinami, kar omogoča nemoten potek industrijskih procesov, zmanjšale so se zaloge gotovih izdelkov, doseženi so dobri rezultati na kmetijskem področju, tudi izvozni rezultati so vse bolj spodbudni. V razpravo se je vključila tudi **Meta Verbič**, podpredsednica MK SZDL ter poudarila, da so programske usmeritve dovolj dobre, da pa bo potrebno več preverjanja že dozdej sprejetih sklepov.

Delegati so sprejeli poročilo in programske usmeritve, vključno s pripombami iz razprave.

Na programsko volilni seji občinske konference SZDL so za predsednika izvolili Vukašina Lutovca, za podpredsednico Olgo Krsnik, ter za sekretarja Bojana Košmrlja.

šamo neplodno sestankovanje in ga zamenjamo z akcijo? Na vsa tako zastavljena vprašanja lahko brez zadrege odgovorimo, je poudaril, saj se v tej smeri krepi zavest delavcev in delovnih ljudi, raste pripravljenost in odločnost, da se negativni tokovi spreminjajo v pozitivne, raste interes in kritičnost ter zahteve po drugačnih metodah političnega dela. Na sestanke brez vsebine ljudje ne hodijo več zgubljat čas, zato pa so pripravljene priti na problemske, sekcijske razprave, na razprave o problemih, ki jih neposredno zadevajo in o katerih hočejo razpravljati in odločati. Nesklepčnosti raznih odborov, komisij itd. ne smemo razlagati kot nezainteresiranost za samoupravljanje, večja škoda nastane, ko nam na terenu odpove z delom krajevna konferenca socialistične zveze. V nadaljevanju je spregovoril še o gospodarjenju, planskih dokumentih ter pripravah na volitve.

V razpravo se je najprej vključil **Jože Šetina** in spregovoril o dokončni izgradnji Poti spominov in tovarištva ter poudaril, da bo potrebno zagotoviti sredstva za vzdrževanje poti. **Franč Dolenc** je povedal, da so se borci uspešno vključili v volilne priprave, da je njihovo težišče dela na terenu, kjer pa ne morejo uspevati tam, kjer ni aktivnosti ne v SZDL ne v mladinski organizaciji. Borci so čedalje bolj kritični v ocenah sedanjega stanja, moti jih malomarnost,

VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA

Ob izteku leta 1985, ko ocenjujemo dosežene uspehe našega skupnega dela za nadaljnji razvoj in krepitev socialističnih samoupravnih odnosov v združenem delu, krajevnih skupnostih in občini kot celoti, se iskreno zahvaljujemo vsem delavcem, delovnim ljudem in občanom, ki so s svojo dejavnostjo prispevali k razvoju samoupravnih družbenoekonomskih odnosov in političnega sistema socialističnega samoupravljanja.

V nastopajočem letu 1986 želimo vsem delovnim ljudem in občanom Šiške novih delovnih uspehov in osebne sreče!

Skupščina občine in družbenopolitične organizacije občine Ljubljana-Šiška